
ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 31º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7ª- LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos doze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e trinta 

minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio Cirqueira do 

Vale, Eliane Azevedo da Silva Barros, Tania Mendes da Silva, Jessione Cardoso da Silva,Geilson 

de Sousa pinto, Asaf Pereira Sobrinho e João Cardoso de Macedo Filho. O Senhor Flávio 

Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o livro de presença e havendo 

quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão em seguida justificou as 

ausências dos colegas, José Carmo Costa e lolanda Muniz da Silva, e autorizou a vice-presidente 
• 

a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anteriol') que é aprovada sem alterações. Pequeno 

expediente: Não teve. E a seguinte Ordem cio Dia: PROJETO DE LEI DE Nº 013/2024. Autoria 
t i ' "j 

poder executivo. PARECER DE Nº 006/2024. Autoria comissão de ,orçamento, finanças, obras 
... 1 

públicas, planejamento e patrimônio municipal. Dando sequência o presidente deu 
~ 

" . 
oportunidade aos membros componentes da referida comissãoi e aos demais vereadores, 

, , , \ I' , .. 

comissão que tem como ,presidente o vereador José Carmo Costa o , relator Asaf Pereira 
.._ • J L .,.(. t 

Sobrinho e o membro João Cardoso de Macedo Filho, onde foi feita a defesa do parecer e outras 

ponderações ... em rela ão ao relatório e ao proj 

senhor presidentf "' .kl,II~. •~tt i~J c·~é} 'ta ·~ 

aprovada por unanimidade em 2º turno pelos vereadores presentes. Não havendo mais 

matérias na ordem do dia o senhor presidente declarou aberto o Grande Expediente: O 

vereador Geilson de Sousa Pinto, cumprimentou a todos, falou da importância da aprovação 

em segundo turno desse grande projeto e parecer que foram apresentados no dia de hoje 

dando sequência fez uma indicação verbal onde pediu para que o executivo venha a fazer 

melhorias no trecho da estrada que liga o município de São Pedro dos Crentes ao povoado 

mato verde. O vereador Jessione Cardoso da Silva e a vereadora Tania Mendes da Silva 

dispensaram o uso da palavra. O vereador Joao Cardoso de Macedo Filho, iniciou sua fala 
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agradecendo mais uma oportunidade por poder estar legislando a favor da sociedade de São 

Pedro dos Crentes e de poder fiscalizar e ajudar o poder executivo no que é preciso, informou 

que esteve acompanhando a construção da praça no assentamento e fez uma visita no 

matadouro público onde pode observar algumas carências e esteve levando alguns pedidos de 

melhorias ao gestor municipal que prontamente lhe atendeu e informou que logo, logo estará 

realizando esses pedidos. O vereador Asaf Pereira Sobrinho, cumprimentou a todos, iniciou 

seu discurso se atentando ao aniversário de 30 anos de nossa querida cidade e disse que nessas 

três décadas que se passaram aconteceu muitas lutas e conquistas, se disse muito orgulhoso 

por poder participar da criação de nosso município e parabenizou todos os colegas que se fazem 

presente e aos que um dia passaram por essa casa e puderam contribuir com desenvolvimento 

do município, parabenizou a todos os gestores que já tivemos e em especial ao atual que não 

tem medido esforços para estar buscanâo melhorias para a nossa sociedade, voltou a cobrar as 
. ··~ .i 

melhorias nas pontes sobre os r,ibeii:ões bom-témpõ, pànela e croata, antecipou uma indicação 
f • 

onde pede para que o executivo· mantenha o contrato com os 1agentes epidemiológicos e 

sanitários assim não dando tempo para a ~roliferação do mosquito da dengue em nossa cidade 
1 

e voltou a pedir a criação dé um nücleo em a'poio aos agentés epidemiológicos que segundo 

suas palavras fazem um trabalho de grande importância em·nossa comunidade. A vereadora 

Eliane Azevedo da Silva Barros, cumprimentou a todos e em seguida fez a leitura de um 

versículo bíblico: a rad,ec~u a DeusJiela op_ortunidct~e'., inicio ~ u di{ cu ~s , aàndo seu apoio a 
L J(,ISL.\ TI\ O F()RTE & I .\RTI(IPATI,-() 

matéria que foi apresentada nessa sessão onde o poder legislativo esteve autorizando a 

liberação do orçamento para que o executivo venha a continuar fazendo um bom trabalho em 

nossa cidade, parabenizou nossa cidade pelo seu trigésimo aniversário disse se sentir muito 

orgulhosa por poder fazer parte dessas história, reforçou o pedido do colega Geilson para que 

o executivo venha fazer uma restauração na estrada que dar acesso ao povoado mato verde e 

finalizou desejando a todos uma semana abençoada. O presidente Flavio Cirqueira do Vale. 

Agradeceu a presença de todos, parabenizou os colegas vereadores pela aprovação da matéria 

que foi apresentada nesta sessão, abriu espaço ao colega Joao Cardoso de Macedo Filho onde 

o mesmo pediu ao governo do estado que possa estar mandando ao nosso município uma 
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viatura para o uso da polícia militar. O presidente dando sequência ao seu discurso 

parabenizou nosso município pelos 30 anos, disse se sentir muito feliz por ser representante de 

nosso povo e parabenizou o gestor municipal pela parceria e pela gestão que está sendo feita. 

E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, 

convocando os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária que acontecerá no dia 

dezenove de novembro de dois mil e vinte e quatro (19/11/2024) as oito horas e trinta e eu, 

primeira secretária, superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por 

mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os 

vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, Eliane Azevedo da Silva Barros, Geilson de Sousa pinto, 

Asaf Pereira Sobrinho, Jessione Cardoso da Silva, Tania Mendes da Silva e João Cardoso de 

Macedo Filho. 
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